
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 19 NOVEMBRE 2021 

 
PRÉSENTS : Anne RAMIREZ, Solange FRADET, Julien 
MONTGERMONT, Alexandra BELLANGER, Damien GAUTHIER, Maria 
CORNUAULT, Brigitte BARON, Katia BOUCHET, Mélanie VERRON, 
Aurélie CORDIER 
 

ORDRE DU JOUR :         - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Préparation de Noël 
    - Bûches glacées du Glacier de Bellefois 
    - Divers 
 
1 - Préparation du Vide ta Chambre et du Loto : 
 
 La salle Jean Dousset est réservée pour le Vide ta Chambre samedi 4 décembre et pour 
le Loto dimanche 5 décembre. 
 Lors de ce weekend, nous appliquerons les mesures sanitaires anti-Covid en vigueur. 
(contrôle du Passe Sanitaire, port du masque, mise à disposition de gel hydro alcoolique…) 

  
 Les inscriptions du Vide ta Chambre se font en ligne via un formulaire à 
remplir. Il y a une permanence téléphonique et l’adresse mail comme contact. 
L’inscription est validée à réception du règlement dans notre boite aux lettres. 
  

 L’accueil des exposants commence à 7h30 avec ouverture au public de 9h à 17h. Nous 
aurons une buvette avec boissons chaudes et froides et restauration salée et 
sucrée (sandwichs, crêpes, gâteaux…). 
 
 Pour le Loto, l’accueil des joueurs commencera à 13h pour un début de 
jeu à 14h30. Rangement à la fin à partir de 20h environ… 
 
 L’installation de la salle se fera vendredi 3 décembre au soir, nous ferons appel aux parents 
disponibles pour apporter leur participation ainsi que pour confectionner des crêpes et des 
gâteaux à vendre. 
 
 Il faut souligner, cette année, que le contexte sanitaire fait que nous devons être 
plus nombreux sur place qu’habituellement. Il faut 3 à 4 personnes au moins au contrôle des 
Passes à l’entrée avec un petit tampon pour valider le contrôle pour la journée. 
 Nous avons créé un Doodle pour l’inscription des volontaires avec différents créneaux 
horaires. Il sera diffusé à toutes les familles. 
 Bien entendu, les volontaires doivent disposer d’un Passe Sanitaire valide pour venir nous 
aider sur les heures d’accueil au public mais il n’est pas nécessaire pour aider à l’installation du 
vendredi soir et du samedi soir et au rangement du dimanche soir. 
 

 Il est à noter que les manifestations de ce weekend-là sont celles qui 
nous rapportent le plus de bénéfices et nous permettront de financer 
les sorties des classes et notamment la classe de neige. 
 Plus nous serons nombreux à venir donner de notre temps pendant 
ces 2 jours plus cela sera agréable pour tous. 

 
Lien vers le Doodle du coup de main : https://tinyurl.com/aidevtcloto 
 
 



2 - Préparation de Noël : 
 
 a - Vente de Chocolats et de Boules personnalisées 
 
 La vente de Chocolats avec Initiatives a pris fin mardi 16 novembre. 
La commande groupée est passée et nous attendons la livraison. Nous totalisons 
53 bons de commande cette année contre 55 l’année dernière. 
 Cependant, il est toujours possible de passer commande au profit de l’APE 
sur le site internet Initiatives avec le code figurant sur le catalogue. Mais il faudra 
alors choisir une livraison individuelle (soit à domicile, soit en point retrait). 

 
 La vente de Boules de Noël avec une créatrice de Neuville de la société 
CreaFlowHair, s’est bien déroulée. Il est toujours possible de passer commande 
pour les retardataires. 
 
Nous livrerons les Boules et les Chocolats Vendredi 10 décembre à l’école. 
Les enseignants vendront les calendriers fabriqués par les enseignants en même 

temps. 
  
 b - Noël à l ‘école : 
 
 M. Wolff nous a communiqué les informations suivantes reçues juste avant la réunion : 
Consignes départementales : 
Dans le contexte actuel de recrudescence de l’épidémie, à l’instant T, voici les consignes à appliquer : 
• Pas de programmation de fêtes de fin d’année ou de manifestations d’école (marché de Noël, spectacle, 
ateliers...) qui brasseraient les classes. 
• Spectacles  ou  manifestations possibles uniquement pour 1  classe voire 2  classes au maximum, si 
possible relevant d'un même groupe ou groupement, dans le respect strict de la distanciation et des gestes 
barrières. 
  Compte-tenu des dernières directives, nous ne pouvons pas 
envisager d’organiser un moment festif dans l’école même après 16h15. 
 Nous allons nous en tenir à ce qu’il nous semble prudent de faire. 
 Il est toujours possible de faire venir le Père-Noël dans l’école vendredi 
10 décembre pour donner les cadeaux à chaque classe l’une après l’autre. Nous 
verrons l’organisation avec les enseignants pour respecter le protocole sanitaire. 
  
 Nous avons déjà donné 700 € à l’école pour remplir la hotte du Père-Noël. 
  
3 - Bûches glacées : 

 
 Nous lançons une vente de Bûches glacées en association avec le Glacier 
de Bellefois dès la semaine prochaine et elles seront livrées aussi vendredi 
10 décembre à l’école. 
 Il s’agit d’une nouvelle fabrication pour les fêtes de notre artisan de Neuville-
de-Poitou, ayant son atelier dans le quartier de Bellefois. 

 
4 - Divers : 
 
 Nous avons fixé la date du Vide-Grenier dans le quartier de Bellefois, ce sera dimanche 
8 mai toute la journée. Nous avons hâte de vous retrouver !!!  
 
Nous donnerons lundi à M. Wolff un chèque de 2 000 € pour la classe de neige 
des 2 classes de CE2-CM1 et CM1-CM2. Nous soutiendrons aussi les sorties des 
autres classes. 



      Manifestations et opérations envisagées pour l'année 2021/2022 : 
 

Vente de chocolats de Noël octobre/novembre 2021 

Vide ta chambre samedi 4 décembre 2021 

Loto dimanche 5 décembre 2021 

Visite du Père-Noël   
& Animation (photos…) vendredi 10 décembre 2021 

Après-midi festive (jeux…) février 2022 ? 

Vente de plants de légumes et 
objets avec dessins des enfants printemps 2022 

Vide grenier à Bellefois dimanche 8 mai 2022 

Kermesse et fête de l'école fin juin 2022 

     
  Nous continuons à réfléchir à de nouveaux projets d’animation et nous sommes à 
l'écoute de nouvelles idées. 
 
  
Séance levée à 22h17 
 
Prochaine réunion : vendredi 14 janvier à 20h à l'école de Bellefois 
 
Ordre du jour :   - Bilan du Vide ta Chambre et du Loto 
    - Bilan des ventes de Noël (Chocolats, Boules, Bûches) 
    - Préparation des prochaines manifestations 
    - Divers 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
site internet : https://apedebellefois.wixsite.com/website  
panneau d’affichage à gauche du portail 
et notre boite aux lettres sur le portail de l'école… 


